

20. oktobar 2014.

KRATKE BIOGRAFIJE NAGRAĐENIH

III nagrada - Tijana Janković

Tijana Janković je rođena u Bečeju, gde i danas živi. Novinarsku karijeru započela je 2005. godine u Radiju Vidra kao voditeljka i autorka emisija sa gostima iz bečejskog javnog života. 2009. godine prelazi u JP Radio Novi Bečej, gde, uz sve vrste novinarskog i voditeljskog posla, uređuje i kompletnu programsku šemu. Obuku BBC World Service Trust-a pohađala je 2010. godine. Uz posao na radiju, piše vesti i tekstove i za bečejske sajt Info-NB i portal Webinfo, a učestvovala je i u nekoliko medijskih projekata. Od 2011. godine saraduje i sa bečejskim radijom Active.

Tijana Janković je nagradu dobila za tekst „Julia Teleki - Put Pomirenja” objavljen 31. jula 2014. na sajtu portala www.webinfo.rs.

II nagrada - Vladimira Dorčova Valtnerova

Vladimira Dorčova Valtnerova živi u Maglicu. Po završetku osnovnih studija slovačkog jezika i književnosti i evropskih studija na master nivou, 2005. godine zapošljava se kao novinarka u slovačkoj redakciji RTV Vojvodine gde priprema priloge za emisije iz kulture i postaje autorka omladinske emisije Hore-dolu. Od 2009. do 2013. godine koordinira radom Odbora za informisanje Nacionalnog saveta slovačke nacionalne manjine i organizuje brojne obuke za novinare i novinarku. 2013. godine zapošljava se u listu Hlas ľjudu. Iste godine postaje i glavna i odgovorna urednica lista i taj posao obavlja do danas.

Vladimira Dorčova Valtnerova je nagradu dobila za tekst „Rodna ravnopravnost u okviru slovačke nacionalne zajednice iz ugla Jane Zabunov” objavljen 31. jula 2014. u listu „Hlas ľjudu”.

I nagrada - Violeta Jovanov Peštanac

Violeta Jovanov Peštanac iz Pančeva trenutno je zaposlena na radnom mestu urednice jutarnjeg programa Radio Pančeva. Na tom mestu poslednjih sedam godina uređuje i svakog radnog dana vodi jutarnji program magazinskog tipa u okviru kojeg su redovno zastupljene i teme iz rodne ravnopravnosti i ekologije. Iza nje je petnaestogodišnje radno iskustvo u elektronskim i štampanim medijima, između ostalog i kao dopisnice RTS-a, Danasa i Blica. Učestvuje u radu Saveta za rodnu ravnopravnost Grada Pančeva, a ovom temom se redovno bavi i u svojim emisijama u jutranjem programu. Autorka je i nekoliko radijskih serijala na ovu temu i polaznica nekoliko seminara u oblasti rodne ravnopravnosti.

Violeta Jovanov Peštanac je nagradu dobila za radijski prilog o „Žene u Pančevu nedovoljno su zastupljene u političkom i javnom životu” emitovan na Radio Pančevu 30. jula 2014.